



一位园丁面带微笑,拿着沉重的电锯修剪着绿化带。

绿化带“理发师”

文/片 本报记者 刘涛

雨季到来,闷热的天气笼罩着日照城区,在人们纷纷选择如何避暑的时候,有这样一群人,冒着酷暑,默默为这个城市挥洒着自己的汗水,美化着这座受人欢迎的旅游城市。他们就是城市化妆师——园丁。

记者近日在日照市烟台路一处绿化带修剪现场见到,园丁们顶着烈日,手拿电锯,修剪现场一片繁忙,马达轰鸣。

园丁杨大爷告诉记者,他干这行已经有三四年的时间了,一年有大半年的时间奔波在路上,主要的工作就是负责城市绿化带的修剪与维护等工作。现在正是绿化植被茂盛生长的时候,需要精心修剪,所以最近一段时间,他们都忙碌在日照市的一些主要路段上。

“旁人看着修剪的活挺简单,实际上很费力,电锯十来斤沉哩,因为电锯的震动挺厉害,拿着电锯修剪三五分钟就得换人,要不胳膊受不了。”杨大爷说。

中午12点左右,到了午饭时间,杨大爷这些园丁们纷纷拿出自带的午餐:一份煎饼,一包咸菜,一杯白开水,席地坐在人行道上吃了起来。

午饭后,园丁们以地为床,休息片刻,然后继续干活。

据了解,截至目前,日照市城市公园绿地面积1469公顷,人均公园绿地面积22.78平方米,建成区绿化覆盖率43.12%,建成区绿地率39.97%,而它们,正是靠着园丁们的维护,才能如此健康茁壮成长。



一位满脸皱纹的园丁在工作中。



电锯轰鸣,绿屑纷飞。



园丁们在街头围坐吃饭。



在人行道上,劳累了一上午的园丁们席地而卧睡着了。

金宝贝第一届宝宝奥运会



六名护旗手入场

火炬接力、开幕表演、金牌、掌声与欢笑,我们对奥运的期盼从北

京飞向伦敦,可是小宝宝也能参加奥运会吗?世界早教领先品牌金宝贝

贝将宝宝奥运会带到了日照。7月7日,“金宝贝宝宝奥运会”在市游泳馆拉开帷幕,这是一场集运动、娱乐、游戏为一体的宝宝运动盛典。

本届金宝贝宝宝奥运会的主题别具一格:“伦敦不遥远,宝宝奥运就在你身边”共有100组家庭参加了本次奥运会。

金宝贝宝宝奥运会的特别之处在于其适龄性:0-5岁宝宝根据体格和心智的不同特点设置为七个组别与21个特色比赛项目。从为0-6个月宝宝设置的Tummy Time(抬头比赛),Mummy、Baby Dance(母婴舞),到为3-5岁宝宝准备Walking twins(双人竞走)项目一应俱全。

上午9时整比赛正式开始,宝

贝们奋力争先家长也忙的不亦乐乎,全家齐上阵,本着“开心第一,比赛第二”的精神理念,经过半天的激烈角逐,宝宝们“针锋相对”,共产生了21位宝宝奥运冠军。

上午11:30,伴随着家长们的掌声,宝宝的欢笑声,为期半天的金宝贝宝宝奥运会圆满落幕。奖牌、奖状及丰厚的奖品,家长和孩子们满载而归。

乐乐妈妈激动的说:“感谢金宝贝为我们提供这样有趣的亲子活动,我和老公平时工作很忙,只有周末才能陪孩子,多亏了金宝贝让我们体验了丰富的活动,孩子很开心,我们就满足了”。

金宝贝日照中心:0633-8395999



原海映象酒店式公寓荣耀开盘 拉开海洋城楼市序幕



7月7日原海映象酒店式公寓盛大开盘,开盘当天包括已交诚意金的客户均可享受交一万抵两万的优惠!随着营销总监宣布原海映象正式开盘,选房活动火热

开始。

开盘当天,本地客户外地客户络绎不绝,销售现场异常火爆,整个认购活动从上午十点开始一直持续到下午2点,同时工作人员为选

房客户提供了精美的漆线雕作为礼品。

作为国际海洋城挂牌之际率先揭幕的精品住宅,原海映象本次开盘特别推出限量精装酒店式公寓,户

型面积从34㎡精致小户到80㎡阔绰套房多种房源可供选择,五星精装,稳定租金保证是本次推出酒店式公寓的亮点。

从济宁赶过来的石先生告诉记者,今天早上6点多就从济宁出发来原海映象参与选房,为了能选上心仪的房源,他从上午9点一直等到下午1点,因为他本人夏天常来日照度假所以想在日照选一套海景房,看到日照国际海洋城挂牌的消息就决定在海洋城选一套房,正是原海映象酒店式公寓既可以通过业主VIP卡免费入住又可以由酒店管理并能支付稳定的租金,他才毫不犹豫订了一套。

从石臼赶来的徐先生也告诉记者,早就听说了海洋城的消息但一直不敢确定,现在好了,6月27号海洋城正式挂牌,环球海开挖、招商引资开始等让徐先生心里的石头落地,趁现在海洋城刚刚起步现在在海洋城用较低的价格抢一个好位置。

像石先生和徐先生一样,大多数客户正是看好海洋城区域的投资价值和优越的自然环境才毫不犹豫的选择了原海映象。

原海映象籍海洋城开发建设的东风,在海洋城规划的高端低密度住宅区率先发力,从海洋城的明天开始为本区域打造地标性建

筑,高层酒店式公寓360度观海,每年高额固定租金更享免费假期。专业酒店管理公司托管让您无忧投资,尽情享受!

还在犹豫什么?海洋城会以其辉煌的明天证明她的价值!

详询原海映象营销中心:0633-8671666

项目地址:日照国际海洋城刘家湾赶海园对过

